



活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batok Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一六年六月十九日

主日周刊

16/25

(下午四点半)

今年主题: 信心得胜

上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)
万国的人当肃静,
万国的人在主前当肃静,
当肃静, 在主前当肃静。
阿们。

荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于
父、子、圣灵,
父、子、圣灵,
起初这样现在这样,
以后永远也这样, 永无穷尽。
阿们, 阿们。

三一颂

赞美真神万福之源,
世上万民都当颂扬,
天使天军赞美主名,
赞美圣父、圣子、圣灵。
阿们。

愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,
愿主向你仰脸赐福与你;
赐你平安, 赐你平安,
愿耶和華使祂脸光照你,
赐恩与你, 保护你, 保护你;
愿主保护你, 赐恩与你。
阿们。

圣餐主日崇拜程序

讲员: 黄志良牧师
司琴: 柯倩颖姐妹

主席: 黄志良牧师
领唱: 邹剑钜弟兄

会前唱诗

序乐轻唱

上主在祂的圣殿中

宣召

唱诗

赞(19) 诸天赞美

祈祷

荣耀颂

荣耀颂

启应经文

书 1:1-9

圣餐

赞(96) 同来加冕生命之王

奉献

三一颂

唱诗

赞(131) 圣灵居衷

牧祷

证道

属灵勇士

唱诗

赞(297) 门徒在世仇敌甚多

祝福

阿们颂

报告

祝福诗

愿主赐福看顾你

默祷散会

下主日崇拜

讲员: 黄志良牧师
主席: 邹剑钜弟兄
司琴: 陈翠婷姐妹
领唱: 黄师母
信息: 末世主再来系列

主再来的预兆 (太 24:1-31)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

理想与现实

人生总有理想与现实的问题。有好些有胸襟、有抱负的人，要兼善天下、澄清天下，不愿苟同流俗；但是，虽然有那么崇高的理想，却不幸仍生活在庸俗污秽的现实里，以至存在一种无法解决的矛盾，就是高洁的理想，与丑恶的现实。结果，在肉体生活或者舒适，但心灵上却是痛苦的。

人生不如意

许多肉体疾病的成因，是因为心理上的不快感所引起的；而这个世代最普遍的病征，乃是恐惧，从而产生忧郁。有的人是在患难之中；有的并未遇患难，也陷在恐惧之中，惶然终日。正如圣经所说：“他们在无可惧怕之处，就大大害怕。”（诗篇 53:5）怕战争、怕失败、怕人的轻看、攻击、怕疾病灾祸忽然来到，他们努力设法为惧怕寻找理由，好像打开大门，勉强惧怕进入他生活中。归根究底，乃是怕死。战争杀伤，固然具有可怕的摧残性，但战争的起源，也是由于互不信任和惧怕造成。为此，国家把许多钱财用于军备竞赛和战争，却削减教育等福利项目；而在个人和家庭预算中，则力求节俭，也要把钱财用于医药保健，甚至没有病也自以为有病，以为求医吃药是好事。其中很大部分，是由于人恐惧死亡的心理。

当然，在人生中还有别的不如意，如贪欲、色情和自私等，造成人的苦恼；但无可否认的，惧怕占很重要的原因。

困恼与错误

当人们像是陷在网中，被无形却坚牢的忧郁之丝紧紧缠住，挣也挣不脱的时候，黑色的巨大毒蜘蛛一恐惧，就狞笑着接近，要攫食它的猎物了。

人逃避现实，既不是办法；空怀着理想，也是遥不可即。我们必须找出恐惧的本因和救法。

恐惧，乃是由于罪和死亡所织成的阴影，投射在人生中。提倡仁爱，追求和平，这些事的动机都是好的，或也可收效于一时；但是，这都是对付“阴影”的行动，而不是从除去“实体”

着手，结果难免徒劳无功。因为，走错了道路。在这使人迷惘、痛苦、绝望的现实里，唯独圣经能给我们人生的希望之光。

圣经怎样说

圣经说：“死的毒钩就是罪。”（哥林多前书 15:56）人因为犯罪，与神隔绝，就陷困在死荫之中。当人类的始祖亚当犯了罪的时候，第一个反应就是产生了惧怕，听到神的声音就躲藏起来。亚当所生的儿子该隐，因为妒忌弟弟亚伯，竟杀死弟弟，作了人类历史上第一位杀人凶手，上帝罚他在地上流离飘荡；这个杀人的暴徒，怕遇见他的人杀他（其实那时地上只有他的家人），就去建城自卫，他的子孙就制造利器，这些都是惧怕的反应动作。人类长久因为怕死就作了罪的奴仆，也彼此怀疑惧怕。圣经说：“恶人必不得平安。”又说：“恶人虽无人追赶也逃跑。”（赛 57:21；箴言 28:1）这种恐惧，是从灭亡的惧怕中反射出来的。

耶稣基督是神的儿子，道成肉身到世上来，为要除灭魔鬼的作为。祂也为了人类的真幸福，作了最彻底的工作。经上说：“祂也照样亲自成了血肉之体；特要借着死，败坏那掌死权的，就是魔鬼；并要释放那些一生因怕死而为奴仆的人。”（希伯来书 2:14-15）耶稣基督在十字架上死了，流出宝血，使信祂的人罪得赦免，不至定罪，并有平安喜乐，有神的灵住在心里。“凡被上帝的灵引导的，都是上帝的儿子。你们所受的不是奴仆的心，仍旧害怕；所受的乃是儿子的心，因此我们呼叫阿爸，父！”（罗马书 8:14-15）这是何等荣耀！“爱里没有惧怕；爱既完全，就把惧怕除去。”（约翰壹书 4:18）

现在，当相信主耶稣，寻求主、接受主、投靠主！圣经说：“我曾寻求耶和華，祂就应允我，救我脱离了一切的恐惧。”（诗篇 34:4）

愿你现在就相信主耶稣，接受祂，向祂呼求吧！

（摘自金灯台网站）